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DEVOIR A DOMICILE N. 2

Exercice 1

Soit le probléme de minimiser la fonctionnelle

T—+oco

J(u)= lim supE (1{/0 gg(t)TQm(t)-l-uT(t)Ru(t)dt)

correspondant au systéme

{ dz(t) = (Az(t) + Bu(t)) dt + Cdw(t), t > tg
.li(to) = X0

o1 Q= 0, R >0, Aec R Be R"™" (C estune fonction matricielle de type n x r, et (w(t)) est un
processus de Wiener r-dimensionnel.. Montrer que si

1. Le systeme (A, B) est stabilisable,

2. Le systéme (A, G) est détectable ou GTG = Q.

Alors

1/ 11 existe une solution unique de 1’équation algébrique de Riccati

A"P+PA—PBR'B"P+Q =0
2. Un controle optimal u* existe il est donné par u*(t) = —R~1 BT Px(t), et le cotit minimal est
J(u*) = trace (CCT P)

Exercice 2

Résoudre le probléme de controle optimal
+o0 11
infE(/ e Mz (au(t) + b) @ dt
w 0

ol 0<a < 1,a > 1 correspondant au systéme:

dz(t) = (u—u(t))z(t)dt + oz (t)dw(t)
z(0) = x>0



